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برای محافظت از تابش خطرناک مواد رادیو اکتیویته لایه های محافظتی وجود دارد که شدت تابش پرتوها پس از عبور از هر یک از آنها نصف -1

 نمره(1درصد کاهش یابد.) 79می شود حداقل چند لایه باید استفاده کنیم تا شدت تابش مواد خطرناک دست کم تا  

 

 

 نمره(1سانتی متر مربع است. ابعاد مستطیل را بدست آورید.) 56سانتی متر و مساحت آن  33محیط یک مستطیل  -2

 

 

 

𝑦تابع    -3 = |𝑥 − 1| + |𝑥 +  نمره( 1را به صورت یک تابع چند ضابطه ای بنویسید.)   |1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦نقطه ای روی خط   -4 = 2𝑥    تعیین کنید که مجموع فاصله های آن تا مبداء مختصات و نقطه𝐴(2,4)  نمره(1باشد. ) 6برابر 

 

 

 

 

 

 9/3/99تاریخ امتحان :            باسمه تعالی                                                                           نام ونام خانوادگی:                                   

 دقیقه 99مدت پاسخگوئی:                ناحیه یک یزد              مدیریت آموزش وپرورش                                     نام پدر:                         

 19:39ساعت امتحان:                                        دبیرستان نمونه دولتی ملک ثابت                                           1حساباندرس:  سوال 

 11تعداد سوال:                                                                                                                                                              دهمیازپایه :    

 4تعداد صفحه  :                                                                                              کلاس :                                               ریاضیرشته :  

 نمره به عدد                                               نام و نام خانوادگی :                 مصحح

 نمره به حروف                                         تاریخ و امضاء                              

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


2 
 

 نمره(6/1تابع یک به یک است سپس ضابطه معکوس آن را بیابید.) fکنید ثابت  -6

𝑓(𝑥) =
2𝑥 + 1

𝑥 − 4
 

 

 

 

𝑔(𝑥)اگر  -5 = √4 − 𝑥2    , 𝑓(𝑥) = √𝑥2 +  نمره(6/1باشند )  6

 𝑓𝑜𝑔الف( ضابطه 

 𝑔𝑜𝑓 ب( دامنه 

2𝑓(2)ج(  + 3𝑔(0) 

 

 

 

 نمره( 1برابر می شود. ) 2گرم باکتری در هر ساعت در محیط کشت طبق آزمایش های قبلی  60 -9

 مقدار باکتری را به صورت یک تابع نمایی بنویسید.الف( 

 مقدار باکتری ها پس از نیم ساعت چقدر است.ب( 

 

 

 

logمعادله   -8 𝑥 − log(5− 𝑥) = log(5− 𝑥)  ( .1را حل کنید)نمره 

 

 

 

𝑦نمودار      -7 = 1+ log2 𝑥   ( .1را رسم کنید)نمره 
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را به هم وصل کرده است. وقتی قرقره بزرگتر  cm6/2و  cm10در شکل زیر تسمه دو قرقره به شعاع های  -10
𝜋

2
رادیان می چرخد ، قرقره  

 نمره(96/0کوچک تر چند رادیان می چرخد؟ )

 

 

𝑦نمودار        -11 = 1+ [sin 𝑥]         0]در فاصله , 2𝜋]   (.1را رسم کنید)نمره 

 

 

 

 

 

 

sin °مقدار     -12  نمره(96/0را بیابید. )  22/6

 

 

, 𝛼اگر   -13 𝛽     در ربع سوم باشند وsin 𝛼 =
−4

6
=cosβو    

−6

13
cos(𝛼باشد مقدار     + 𝛽)  (.6/1را بیابید)نمره 

 

 

 

 

 

 نمره( 1برابر حد راست باشد. ) 1تعریف شده باشد ، حد نداشته باشد . مقدار آن را در نقطه  1تابعی رسم کنید که در همسایگی  -14
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 نمره(3حدود زیر را محاسبه کنید.) -16

1) lim
𝑥→−1

𝑥3 + 3𝑥 + 4

2𝑥2 − 2
 

 

2) lim
𝑥→4 

2− √𝑥

3− √2𝑥 + 1
 

 

3) lim
𝑥→

𝜋
4

cos(2𝑥)

sin 𝑥 − cos 𝑥
 

 

 

 15-  a , b   را طوری بیابید که تابعf (.2با ضابطه مقابل در نقطه داده شده پیوسته باشد)نمره 

𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 

𝑥2[𝑥] − 8

𝑥 − 2
   , 𝑥 > 2

2𝑎𝑥 + 𝑏     , 𝑥 = 2
𝑎𝑥2 + 𝑥 + 2𝑏
|𝑥 − 3|

       , 𝑥 < 2
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